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								       Управлінням соціального захисту населення Ізюмської міської ради за рахунок коштів місцевого бюджету в квітні 2024 року  119 мешканцям громади виплачено компенсацію за надання соціальних послуг на непрофесійній основі на загальну суму 256,1  тис. грн..
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								Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі

Фізичні особи можуть надавати соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній та непрофесійній основі.

На території Ізюмської міської територіальної громади послуги з догляду надаються фізичними особами на непрофесійній основі. Компенсація призначається на 12 місяців і виплачується щомісячно.

Фізична особа, яка надає соціальні послуги, отримує тільки одну компенсацію незалежно від кількості осіб, за якими вона доглядає.

Мають право на отримання соціальних послуг:

	особи з інвалідністю I групи;
	діти з інвалідністю;
	громадяни похилого віку з когнітивними порушеннями;
	невиліковно хворі, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;
	діти, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, діти, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги.


Для призначення компенсації  необхідно подати наступні документи до Центру надання адміністративних послуг (вул.Соборна, 50, м. Ізюм) або на поштову адресу Управління соціального захисту населення Ізюмської міської ради (вул.Покровська, 32, м. Ізюм):

	заява про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;    
	заява про згоду отримувати соціальні послуги;
	паспорт  громадянина України (пред’являється під час подачі заяви); 
	копія свідоцтва про народження дитини (у разі надання дитині соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі);
	декларація про доходи та майновий стан (заповнену на підставі довідок про доходи кожного члена сім’ї за квартал, що передує місяцю перед місяцем звернення) за формою, затвердженою Мінсоцполітики;
	копія довідки до акту огляду медико-соціальною експертною комісією (для осіб з інвалідністю);
	висновок лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді громадян похилого віку внаслідок когнітивних порушень за формою, затвердженою МОЗ;
	висновок лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді невиліковно хворих осіб, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватись, за формою, затвердженою МОЗ;
	копія медичного висновку на дитину з інвалідністю до 18 років, за формою, затвердженою МОЗ;
	довідка про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленими МОЗ;
	копія рішення суду про обмеження цивільної дієздатності або визнання недієздатною особи, якій надаються соціальні послуги;
	копія рішення суду або органу опіки та піклування про призначення опікуна або піклувальника особі, якій надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.


Рішення про надання компенсації приймається на підставі висновків про комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (за показниками ступеня рухової активності), яке здійснюється фахівцями надавачів соціальних послуг.

         Станом на 01.04.2024  на обліку в Управлінні знаходяться 119 осіб, яким призначено компенсацію. В період з 01.01.2024 по 31.03.2024 для призначення компенсації до Управління надійшло 79 звернень, з них 22 особам було прийнято рішення про відмову.
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								Станом на 01.04.2024 року:

 на виконання  Програми  надання соціальної матеріальної допомоги населенню Ізюмської міської територіальної громади на 2021-2024 роки виплачена матеріальна допомога   за рахунок коштів місцевого бюджету:

-членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів  2 особам на суму 40 000 грн.;

-на поховання деяких категорій виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого 20 особам на суму 20 000 грн.

У зв’язку зі збройною агресією з боку російської федерації,  воєнними діями, тимчасовою окупацією міста Ізюм  проводиться відповідна робота щодо обліку з числа цивільних осіб на території Ізюмської територіальної  громади  мешканців територіальної громади, які загинули (померли від поранень) та зникли безвісти в період з 24 лютого 2022 року.

На підставі зібраної інформації Управлінням складено списки зазначених осіб, які постійно оновлюються. На теперішній час відомо про 174 особи, які загинули (померлі від поранень) під час збройної агресії з боку російської федерації в період з 24.02.2022 року та 4 зниклих безвісти.

В електронний кабінет Централізованого банку даних з проблем інвалідності завантажена інформація на оформлення 97 направлень на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення та виплату грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби.

Відповідно до обласної бюджетної Програми «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» згідно розподілу коштів на 2024 рік для даної пільгової категорії, на безкоштовні ліки за пільговими рецептами лікарів виділено 88240 грн., на зубне протезування — 26470 грн.. За вказаний період на забезпечення ліками постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС використано 13475 грн..

         На  реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю з державного бюджету виділено 135,0 тис. грн..

        За рахунок коштів обласного бюджету:

— на  оздоровлення пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах Харківської області виділено  1068,051 тис. грн.;

— 54 мешканцям Ізюмської міської територіальної громади, які опинилися в тяжких життєвих обставинах, надано соціальну матеріальну допомогу  на суму 697,00 тис. грн..


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				До уваги мешканців Ізюмської міської територіальної громади            
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								Урядом 22 березня 2024 року прийнято постанову КМУ № 331 „Деякі питання провадження діяльності з усиновлення та влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, соціального захисту дітей, залишених без батьківського піклування”, якою уточнено коло осіб, які матимуть право на продовження виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.
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				Інформація            
			        
 
		
		
						
			
									
									
						    	
        	
            02.04.2024
                    

    			
														
						
					

				
				
						
							
												
								      20 березня та 26 березня 2024 року  представниками Благодійного фонду «NEV WAY», 100 особам що прикуті до ліжка або малорухомі, які мешкають в Ізюмській міській територіальній громаді, були видані набори побутової хімії та засобів особистої гігієни. Це допомагає підтримувати особисту гігієну маломобільним людям та санітарні умови в домі, що є критично важливим для збереження здоров’я та благополуччя.
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